# 奥运铜牌得主张琼月载誉而归

在机场受到热烈欢迎



张琼月在机场受到热烈欢迎 省体育局供图

在巴黎奥运会射击比赛中,我 省20岁小将张琼月在女子50米步枪 三姿决赛中为中国体育代表团摘得 一枚宝贵的铜牌。

8月5日下午,长春龙嘉国际机场T2航站楼的接机大厅非常热闹,"热烈欢迎张琼月回家,为你骄傲!"的横幅十分醒目,现场人头攒动,大家都在翘首以盼这位家乡运动员回家

省体育局相关人员及省体育局 射击射箭中心的运动员们近百人在 机场接机,等候奥运铜牌获得者张 痘目的凯旋 14时许,张琼月乘坐的航班准时降落在长春龙嘉国际机场,大家翘首企盼,等待着她的出现。十几分钟过后,身着中国体育代表团运动装的张琼月走出机场通道,现场立刻响起了掌声和欢呼声。大家一拥而上,将张琼月团团围住,献花的、恭喜的,场面热闹非凡。张琼月满脸笑容,"场面太惊喜壮观了。"张琼月笑着说,"很感谢大家来到机场迎接我,接下来我会努力前行,总结经验,刻苦训练,为下一届奥运会做充足的准备。"

城市晚报全媒体记者 陆续

## 2024年全国跆拳道俱乐部联赛 吉林省分站赛收官

8月3日,由中国跆拳道 协会主办,吉林省跆拳道协 会承办,吉林省体育局重竞 技运动管理中心指导的2024 年全国跆拳道俱乐部联赛吉 林省分站赛在长春市奥林匹 克公园收官。

本站比赛共有省内70家 俱乐部的680余名选手参 赛。在为期3天的比赛中,设 有品势、竞技、击破、跆拳道 舞四大项目。在赛场上,运 动员们展现了顽强拼搏、超 越自我的高水平对决,赢得 了现场观众的掌声与欢呼。 运动员们每一次踢腿、每一 次防守,都凝聚着他们平 刻苦训练的汗水和对跆拳道



比赛现场 省体育局供图 运动的热爱。

这是省跆拳道协会回归 省重竞技中心的首次比赛。 本次比赛为吉林省青少年跆 拳道选手们搭建了良好的赛 会交流平台,为我省跆拳道 项目增添色彩,注入了新的 发展活力。

城市晚报全媒体记者 陆续

实弹练精兵

#### 和龙森林公安分局开展实弹射击训练

为进一步提高民警警务 技能和实战水平,深入推进全 警实战大练兵,有效增强民警 的应急处突能力,确保民警在 执法执勤中依法、规范、安全 使用武器警械,近日,省公安 厅森林公安局和龙森林公安 分局组织民警开展实弹射击 训练。

训练前,实战教官对实弹 射击安全操作、射击原理与训 练技巧、手枪简介等知识进行 了详细的讲解,并对持枪基础 动作、击发基本要领等做动作 示范,有效保证了射击训练各 个环节"零隐患"。训练过程中,参训民警严格遵守实弹射击纪律和枪支操作流程,三人一组进行实际操作,熟记用枪原则及要领,有序进入射击位置,认真听从教官和护靶员的指挥,一令一动规范完成实弹射击训练。全体参训民警动作标准规范,整个训练过程并然有序、有条不紊,充分展现了森林公安民警良好的精神风貌和过硬的纪律作风,实弹射击训练取得了良好的效果。

张楠 钮琨 城市晚报全 媒体记者 吕闯

### 高速公安 伴你同行 —

### 高速公路停车看导航 这种操作太冒险

近日,在珲乌高速长春方向511 公里加100米处,一辆黑色小型轿车 突然减速,随后在行车道内停车,后 方正常行驶的车辆急按喇叭、闪灯 示意无果,只能急打方向避让,与小 车擦身而过,险些撞上,一分钟后车 辆继续向前行驶进入匝道。

发现警情后,省公安厅高速公路公安局长春分局巡逻四大队民警立即与驾驶员取得联系,经了解,驾驶员张某已有近10年驾龄,当天从松原前往长春,因不熟悉路况,不知道是否要驶入该师道."我

车子不知道怎么开了,就在那边停一下,打开导航(看路)。"民警对张某进行了严厉的批评教育,告知其如果不熟悉路线和路况,要在出发前提前设置好导航,或者从出口下高速公路后,到安全区域再停车设置,绝对不允许直接停在行车道内。最终,民警依法对张某驾驶机动车在高速公路行车道上违法停车的行为处以罚款200元、驾驶证记9分的行政处罚。

民警提醒:出行前要提前规划 行车路线,提前设置好导航,并且 熟悉了解沿途的出入口、服务区、枢纽匝道等位置,尤其是在设置等位置,尤其是在设置的航时,可以提前选择是否进入高速、 避开限行、新手模式等选项。行车时也要注意观察高速公功。行车时也要注意观察高速公路上的提示牌提前作出判断,在要驶离出口时提前做好变道准备。如果错过出口不要慌张,更不要紧急减速、刹车,甚至停车、倒车、逆行,正确做法是保持车速继续前行,在下一个上口下高速公路后,重新规划路线前往。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 考不下驾驶证就"买" 使用"假证"涉嫌犯罪

近日,省公安厅高速公路公安局梅河口分局巡逻三大队民警在大湾公安检查站执勤过程中,在对一辆黑色小轿车进行检查时,当执勤民警要求驾驶人出示证件时,驾驶人拖延半天才将一本姓名为程某的驾驶证出示给执勤民警。而执勤民警在对其所出示的驾驶证进行核查时,发现该驾驶证上的字体存在异常,疑似"假证"。

随后,执勤民警示意驾驶人熄火下车,并将其带至检查站询问室进一步调查。经过进一步核实确认该驾驶人真实姓名为岳某,尚未取得机动车驾驶证。在证据面前,驾驶人岳某交

代了自己的违法事实,驾驶 人岳某表示,因无法通过 驾驶员考试,便购买了一 本假驾驶证,本以为一切 都神不知鬼不觉,不料终 是逃不过高速民警的火眼 金睛。因岳某使用伪造机 动车驾驶证的行为涉嫌构 成犯罪,目前该案件在进一 步办理当中。

民警提醒:请广大驾驶 人朋友遵规守法。为了确 保自己和他人的合法权益, 驾驶机动车上路应当依法 取得公安机关颁发的驾驶 证和行驶证等有效证件,切 不可使用伪造、变造的机动 车驾驶证,否则将受到严肃 处罚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 男子赶羊上高速公路护坡吃草 民警迅速制止

8月4日,省公安厅高速公路公安局四平分局巡逻二大队民警在巡逻途中,发现高速公路的护坡处有东西在晃悠,走近发现,有3只羊正在护坡处吃草,其中一只试图进入高速公路,旁边不时有车辆呼啸而过,车辆纷纷紧急避让,情形十分危险。民警迅速做好现场防护措施,提醒过往车辆减速慢行注意安全,并上前制止。

由于发现及时,羊还没来得及进入到高速公路行车道。经询问,民警得知,放羊的男子是附近的村民,偶然得知有一处破损护网可以通向高速公路,觉得高速公路旁边的草木较多,便赶羊上高速公路去吃草。民警了解情况后,告知其在高速公路边放羊的危害性,对其进行批评教育后,民警协助该男子迅速将羊群赶出高速公路,并通知养护部门对护网进行检查修复。



民警提醒:高速公路是专供机动车行驶的全封闭道路,路面上行驶车辆较多且车速快,一旦牲畜或行人上了高速,不仅给自身

民警帮忙将羊群驱离 高速公安供图 带来极大安全隐患,也影响其他 正常行驶的车辆,极易引发道路 交通事故。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### "病车"上路隐患大 安全行车需谨慎

近日,省公安厅高速公路公安局通化分局巡逻四大队民警巡逻至集双高速30公里处发现一辆面包车打着"双闪"停在应急车道内,民警立即在车辆后方做好安全防护,随即上前了解情况。

驾驶员称出门时发现 轮胎漏气,送至修理厂补胎 后驶入高速公路。行至此 地时,车辆发出异响且仪表 显示水温过高,于是将车辆 停在应急车道内。经民警查看,轮胎紧固螺丝缺失产生异响,车辆缺少防冻液导致水温过高。民警立即帮助驾驶员拨打救援电话,并陪同驾驶员等待救援人员到达。

临行前,民警叮嘱驾驶员将车辆送至修理厂进行检查维修,确保车辆不会"带病"上路。驾驶员对民警的叮嘱和帮助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯